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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي

 سوممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

(42/9/6991) 

  

 (يازدهم) زبــــان
 

 :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاری  آزمون، عصر ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی همکار در امرر   به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الکترونیکی  مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایشی سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com های ارزشمند خرود   شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت می. گردد معرفی می
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علمی و آموزشی این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 2گزينه  .1

نويددهنده، : مبشرّ) (راهي، رهسپار: عازم) (داناي كار، با كفايت: كافي) (يك مشت از هر چيز: قبضه: (ها معني درست واژه
 )رسان مژده

 .درست است 3گزينه  .2

: زنخدان.) (خداوند، اسباب را موافق خواهش بنده، مهيا كند تا خواهش او به نتيجه برسدسازگارگردانيدن، آن است كه : توفيق(
 )ارمغان، هديه: تحفه) (نرمش، آمادگي براي سازگاري با محيط، ديگران و شرايط: انعطاف) (چانه

 .درست است 4گزينه  .3

 )شرع، راه دين، آيين، مقابل طريقت: شريعت(

 .درست است 1گزينه  .4

 وغو در تلبيس

 .درست است 2گزينه  .5

 .گزينيم ز بهر فراغت سفر مي

 .درست است 3گزينه  .6

 )جامي: بهارستان) (الدين رازي نجم: مرصا العباد) (نظامي: ليلي و مجنون(

 .درست است 4گزينه  .7

 )2، كتاب ادبيات 43ص . (پور است سروده، از قيصر امين

 .درست است 1گزينه  .8

 كتاب نگارش ) جلال آل احمد: سه تار) (تولستوي عيد پاك از) (كوير، از آثار شريعتي(

 .درست است 3گزينه  .9

شود؛ زيرا محدوديت ابيات ندارد و آزادترين قالب شعري  انتخاب مي» مثنوي«هاي داستاني، غالباً قالب  در سرودن منظومه
 .است

 .درست است 4گزينه  .10

 استعاره  ابر بهاري گريست ) 1گزينة 

  استعاره سر كه صراحي كشيد ) 2گزينة 
  اضافة استعاري بازوي عشق ) 3گزينة 

 .درست است 2گزينه  .11

 حسن تعليل آميزي ـ به دليل آن كه گفتار ملايم داشته باشي، دندان آسيا داري  حس: گفتار ملايم

 .درست است 1گزينه  .12

تكرار » ز، ي، ر«استعاره، در مصراع دوم، واج : رقصد اضافة تشبيهي، چرخ مي: استعاره از آسمان و روزگار، سمند چرخ: چرخ
 آرايي واج شده است 

 .درست است 3گزينه  .13

 .است» تضمن«رابطة معنايي » 3«در گزينة . طة معنايي ترادف استراب» 4و  2، 1«هاي  در گزينه

  .درست است 2گزينه  .14
 )شد داشت برداشته مي: داشت داشت بر مي) (ام رهانده شده ام  رهانده) (شود فروخته مي فروشد  مي(

  .درست است 4گزينه  .15
 :به عنوان مثال) مجنون تشبيه ) (الهام معمار ) (گشاده ويرانه (

)2(و نگارش)2(فارسي  
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  گ  ـُ   ش  ا  د    ـِ                    و   ي    ر   ا   ن  ـِ    
  ص  م  ص م  ص م                   ص  م   ص م  ص م    

  .درست است 1گزينه  .16
 .حرف پيوند است» واو« زيرا

 تكرار ←عذاب ) 4گزينة   معطوف ←خال و خط ) 3گزينة   تكرار  ←به جان ) 2گزينة 
 .درست است 3گزينه  .17

 وندي ـ مركب: گرداگرد  مركب : سرمست  وندي : دروني
 .درست است 2گزينه  .18

 .اجزاي اصلي جمله، سرجاي خود، نيامده است. چهار روزي رفت بر اين قاعده، سه
 .درست است 4نه گزي .19

 .شود دريافت مي» 4«رزاق بودن خداوند، همين مفهوم از بيت : مفهوم بيت سؤال
 .درست است 1گزينه  .20

 .شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . در اين دنيا، به حساب خود رسيدگي كن و آن را به روز آخرت واگذار مكن: معني بيت سؤال
 .درست است 2گزينه  .21

 .نهفته شده است» 2«در بيت » از كوزه همان برون تراود كه در اوست«ل المث مصداق ضرب
  .كند اگر كوزه از جنس سفال يا طلا باشد ماهيت آب تفاوت نمي: »2«معني بيت 

 .درست است 3گزينه  .22
 .شود دريافت مي» 3«چنين مفهومي از بيت » اعتقاد به تقدير و سرنوشت«: مفهوم منظومه

 .درست است 4گزينه  .23
 .شود مفهوم تقابل عقل و عشق دريافت مي» 4«از بيت . تقابل عقل و عشق است: بيت سؤال مفهوم

 .درست است 1گزينه  .24
 .شود دريافت مي» 1«تواني فريادرس باش و به ديگران كمك كن، چيزي نستان، همين مفهوم از بيت  تا جايي كه مي: مفهوم بيت سؤال

 .درست است 3گزينه  .25
 .شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . دن به ديگران، نتيجه و ثمر خواهد دادنيكي كر: مفهوم بيت سؤال

 
  

 .درست است 2گزينه  .26
 )معرفةلا  نكرة» مشكاة«(ـ چراغدان ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(در آسمانها ) 1

... ـ چون چراغي ) اي در متن عربي وجود ندارد چنين كلمه(ـ آن ) آسمانها ، در1توضيحات گزينة  ←(چون نور ... در آسمانها) 3
  ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(
  )  3توضيحات گزينة  ←(ـ چون چراغي ) ، در آسمانها1توضيحات گزينة  ←... (در آسمان ) 4

  .استدرست  3گزينه  .27
 ) نيست» و«معادل صحيح براي (ـ ولي ) معرفةلا  نكرة» رسولاً«(ـ پيامبر ) نيست» إلي«معادل أدق براي (براي ) 1

) نيست» أرسلنا«معادل أدق براي (ـ فرو فرستاديم ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ براي ) ، پيامبر1توضيحات گزينة  ←(رسول را ) 2
  ) در متن عربي وجود ندارد» ما«: شود، ثانياً معني مي» آن رسول«بعد از آمدن اسم نكره » الرسول« أولاً (ـ رسول ما 

  )، رسول ما، أولا2ًتوضيحات گزينة  ←(پيامبر ) 4
 .درست است 1گزينه  .28

 ) فعل لا اسم» تتكلمّ«(سخن گفتن ) 2
  ) نيست» براي تسلم من الخطأ« معادل أصح (ـ خطا نخواهي كرد ) نيست» قبل«معادل صحيح براي ( و سپس) 3

 )2(عربي، زبان قرآن
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  ) ، خطا نخواهي كرد3توضيحات گزينة  (ـ سالم هستي ) نيست» تتكلمّ«معادل أدق براي (حرفي بزني ) 4
 .ت استدرس 1گزينه  .29

ـ زيان رسانده است ) نيست» يهمس«معادل أدق براي (ـ سخن بگويد ) در متن عربي وجود ندارد» ش«ضمير اضافي (معلمش ) 2
 )فعل مضارع لا ماضٍ» يضرّ«(

، زيان 2توضيحات گزينة  (ـ ضرر رسانده است ) صحبت كند: نيست، ص» يهمس«معادل براي فعل شرط (كند  صحبت مي) 3
  ) رسانده است

  ).نيست» يهمس«معادل صحيح براي (صحبت كند ) 4
 .درست است 4گزينه  .30

ـ ) در ترجمه لحاظ نشده» ها«(ـ از جمله اينكه ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(باشد ... آموزي  هر دانش) 1
 ) اسم لا فعل» السؤال« (ـ سؤال كند ) نيست» تعلمّا«ي معادل صحيح برا(فهميدن 

  ) در متن عربي چنين عبارتي وجود ندارد(ـ از معلم ) نيست» منها«معادل صحيح براي (مثل ) 2
  ـ سؤال كند) در ترجمه لحاظ نشده» منها«(ـ و براي ) آموزي ، هر دانش1توضيحات گزينة  (باشد ... آموز خوب  دانش) 3
 )  1توضيحات گزينة(  

 .درست است 4گزينه  .31

 )ساختار متن فارسي با عربي متفاوت است(دارد ... ـ برگهايي ) ربي چنين قيدي وجود ندارددر متن ع(خوب ) 1

  ) چنين قيدي در متن عربي وجود ندارد(ـ هميشه ) در ترجمه لحاظ نشده» من«(خصوصيت ) 2
  ) نيست» أوراقها«معادل صحيح براي (ـ برگهايي ) نيست» من«معادل صحيح براي (تنها ) 3

 .ت استدرس 2گزينه  .32

 ) در متن عربي چنين حرفي وجود ندارد(ـ در ) نيست» عن باقي«معادل صحيح براي (با همه ) 1

  ) مضارع لا ماضٍ» يستخدم«(بكار گرفته اند ) 3
 شجرة«معادل صحيح براي (ـ درختي به نام سكويا ) جمع لا مفرد» أشجار«(ـ درخت ) در ترجمه لحاظ نشده» من«(بلندترين ) 4

  ) نيست» السكويا
  .درست است 1گزينه  .33

اين درخت درخت : ص) مضارع لا ماضٍ: تسُمي(ـ ناميده شده ) نيست» الشجرةهذه «معادل صحيح براي (اين درختي است كه 
 .شود نان ناميده مي

 .درست است 3گزينه  .34

 ) نيست» كاري«معادل صحيح براي (ـ من العمل ) نيست» براي«معادل صحيح براي (عند ) 1

  ) نيست» كشاورزي«معادل أدق براي (ـ الغرس ) ساختار متن عربي با فارسي آن متفاوت است(مل الناس لا يع) 2
  ) 2توضيحات گزينة  (ـ الغرس ) باشد نمي» نيست... كاري «معادل أدق براي (لا عمل ) 4

  .درست است 2گزينه  .35
 ) نيست» فهرست ميراث جهاني«معادل أدق براي ( العالميمن التراث  القائمةـ ) سجلت زيرا مبتدا مؤنث است: ص(سجل ) 1

در » ها«معادل : أولاً فعل متناسب با مبتدا نيست، ثانياً(ـ سجلوّها ) نيست» گنبد كابوس«معادل صحيح براي (لقابوس  القبّة) 3
  ). نکرةلا  معرفة» فهرست ميراث جهاني«( عالميتراث  ةقائمـ ) متن فارسي وجود ندارد

  )1توضيحات گزينة  ... (من  القائمةـ ) فعل با نائب فاعل آن مطابقت ندارد(قد سجلوا ) 4
 .درست است 3گزينه  .36

 »افتعال«مصدر باب ) ةالاِستِوائي: ص( الاُستُوائية: در اين گزينه

 .درست است 4گزينه  .37

 مفعول به ) مكارم: ص(نائب فاعل ـ مكارم ) ُّالنبي: ص( النبيَّ ) 1
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  مفعول به ) زميلَ: ص(زميلِ ) 2
3 ( عيوب)ص :عيوب ( رينمفعول به ـ الآخ)ديگران«به معني ) الآخرَين: ص «  

 .درست است 2گزينه  .38

 ) معرفة: ص(نكرة ) 1

  و مرفوع بالواو) »عباد«لموصوفه  صفة: ص(خبر ) 3
  )ثلاثيمجرد : ص( ثلاثيمزيد ) 4

 .درست است 1گزينه  .39

 ) ثلاثيمجرد : ص( ثلاثيمزيد ) 2

  ) جامد: ص(مشتق و اسم تفضيل ) 3
  ) مشتق و اسم تفضيل: ص(جامد ) 4

 .درست است 1گزينه  .40

 )مهاجمة: مصدره: ص(هجوم : مصدره) 2

  ) جامد: ص(مشتق و اسم تفضيل ) 3
  ) نکرة: ص( معرفة) 4

 .درست است 4گزينه  .41

 .صحيح است» كرد او با اين اعتقاد كه مسافر است زندگي مي«مطابق متن 

 .درست است 3گزينه  .42

 . گيريم اين نتيجه اي است كه از داستان كوتاه مي» اگر به از بين رفتن دنيا اعتقاد داري پس قانع زندگي كن«مطابق متن 

 .درست است 3گزينه  .43

 . هاي زاهد نيست از ويژگي» بيند كند و گردشگران را مي به كشورهاي ديگر سفر مي«با توجه به متن 

  .درست است 2گزينه  .44
 . اين گزينه صحيح است» با صالحان همنشيني كن و از سركشان دوري كن«با توجه به معني 

 .درست است 3گزينه  .45

طالع، فكرّ، «ها  اما در بقية گزينه. است» الطلاب«تواند امر باشد زيرا فاعل آن  فقط فعل ماضي است و نمي» استمع«در اين گزينه 
 . توانند امر باشند مي» اجتنب

 .درست است 1گزينه  .46

» له أجر من عمل به، فاالله به عليمفهو شر من البهائم، ف«ها  جواب شرط و جملة فعليه است، اما در بقية گزينه» حصلت«در اين گزينه 
 . همگي جملة اسميه هستند

 .درست است 4گزينه  .47

 .نكره هستند» ـ جدا قوّية، هجمةهدفاً ـ «ها فقط  نكره هستند، اما در بقية گزينه» ، هدفثانية، مرة«در اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .48

اسم فاعل » جاهل ـ شاعر، معلمّ ـ المشاغب«ها  اما در بقية گزينه اسم فاعل هستند» معلمّ«اسم مكان و » مجلس«در اين گزينه 
 . هستند

 .درست است 3گزينه  .49

چون به » مهربانترين: ترين، أرحم قديمي: بلندترين، أقدم: أرفع«ها  است، ولي در بقية گزينه» بهتر«به معني » خير«در اين گزينه 
 .شوند اند معادل صفت عالي فارسي مي جمع اضافه شده

 .درست است 4گزينه  .50

 .در اين گزينه هزار تقسيم بر صد مساوي با صداست
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  3و 2آيات / سورة مباركة عصر. درست است 1گزينه  .51

  ...ان الانسان لفي خسر الا الذين امنوا   
ترين همچنين آمادگي جامعة بشري موجب دريافت و حفظ كامل. تعيين زمان ختم نبوت با خداست. درست است 4گزينه  .52

 .برنامة زندگي گرديد

 38آية / سورة مباركة يونس . درست است 3گزينه  .53

  مثله و ادعوا من استطعتم من دون االله ان كنتم صادقين ةام يقولون افتراه قل فاتوا بسور
  .يابدزبان عربي آشنا باشد به محض خواندن قرآن اعجاز لفظي آن را درمي هركس با. درست است 3گزينه  .54
كرد، كردند و اگر كسي سرپيچي ميبه سبب اعجاز لفظي قرآن مشركان، مردم را از شنيدن قرآن منع مي. درست است 2گزينه  .55

 .او را مجازات مي نمودند

 61آية / سورة مباركة نساء . درست است 1گزينه  .56

  هم تعالوا الي ما انزل االله و الي الرسول رايت المنافقين يصدون عنك صدوداو اذا قيل ل
 .شان از گمراهي تلاش كردسال براي رستگاري مردم و نجات 23پيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم در مدت . درست است 1گزينه  .57

 .السلام بودبرترين كاتب قرآن كريم، اميرالمؤمنين عليه اولين و. ناميدندنويسندگان قرآن را كاتبان وحي مي. درست است 4گزينه  .58

پيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم علاوه بر رساندن وحي به مردم وظيفة تعليم و تبيين آيات قرآن . درست است 3گزينه  .59
 .كريم را نيز برعهده داشت تا مردم بتوانند شيوة عمل كردن به آن را بياموزند

گفتار و رفتار پيامبر صلي االله عليه و آله و سلم اولين و معتبرترين مرجع علمي براي فهم عميق آيات . تدرست اس 1گزينه  .60
 .ترين معلم قرآن كريم بوده استكه ايشان اولين و بزرگراستيبه. الهي است

كه از مكه آمده بودند اكرم صلي االله عليه و آله و سلم مردم شهر مدينه انصار و كسانيپس از هجرت پيامبر . درست است 4گزينه  .61
 .شدندمهاجران ناميده مي

 .گونه كه به ولايت دعوت شده استو به چيز ديگري دعوت نشده آن: ....... امام باقر عليه السلام فرمودند. درست است 1گزينه  .62

اي بر پاية عدل بنا كنند و روابط خود را براساس قوانين يكي از اهداف پيامبران اين بود كه مردم جامعه. درست است 3گزينه  .63
 .دستيابي به اين هدف بدون وجود يك نظام حكومتي سالم ممكن نيست. عادلانه بنا نهند

رداري از دستورات او ضروري همين جهت اطاعت و فرمانب ها خداست و بهولي و سرپرست حقيقي انسان. درست است 1گزينه  .64
 .و واجب است

  .درست است 4گزينه  .65
شان نشأت گرفته از فرمان الهي نيست، كه فرمان و قانونكنند، در حاليگذاري ميدهند و قانونكه به مردم فرمان ميكساني

 .شوندطاغوت ناميده مي

 54آية / سورة مباركة مائده . درست است 3گزينه  .66

  ....لائم  لومةو لا يخافون .... بقوم يحبهم و يحبونه فسوف ياتي االله ... 
گانة رسول خدا صلي االله عليه و آله و سلم، دريافت و ابلاغ وحي به مردم با هاي سهدر ميان مسئوليت. درست است 2گزينه  .67

 .پذيردختم نبوت پايان مي

هاست و ردم نسبت به اهميت و جايگاه اين مسئوليتترين مپيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم آگاه. درست است 2گزينه  .68
 .توجهي بگذردها پس از ختم نبوت با سكوت و با بيمسئوليت تواند از كنار مسأله مهم انجام آننمي

» امامت«رسول خدا به فرمان خداوند به تداوم تعليم و تبيين دين و دوام حكومت پس از خود به شكل . درست است 2گزينه  .69
 .ه استفرمان داد

 )2(دين و زندگي
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هاشم را دعوت كرد و پس از نزول آية انذار پيامبر اسلام صلي االله عليه و آله و سلم چهل نفر از بزرگان بني. درست است 3گزينه  .70
 .دربارة اسلام با آنان سخن گفت

 .درست است 1گزينه  .71

- السلام را پذيرفت و ايشان را بهيعت اميرالمؤمنين عليهپيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم در همان ابتداي دعوت و پس از نزول آية انذار ب

 .عنوان جانشين خود معرفي كرد

 .هاي ولي و سرپرست مسلمانان در آن مشخص شده بوداي است كه ويژگيآية ولايت، آيه. درست است 4گزينه  .72

 .تفسير آن پرسيدسورة مباركه نساء نازل شد جابربن عبداالله انصاري از  59وقتي آية . درست است 2گزينه  .73

اني تارك فيكم الثقلين كتاب االله و عترتي اهل بيتي ما ان : پيامبر اكرم صلي االله عليه و آله و سلم فرمود. درست است 3گزينه  .74
 ...تمسكتم بهما لن تضلوا ابدا 

تو براي من : السلام فرمودعليهپيامبر اسلام صلي االله عليه و آله و سلم در حديث منزلت به اميرالمؤمنين . درست است 1گزينه  .75
 .به منزله هارون براي موسي هستي جز اينكه بعد از من پيامبري نيست

  
  

 .ترين اعتقاد الهيون و پيروان پيامبران الهي اعتقاد به توحيد و دوري از شرك است مهم. درست است 1گزينه  .51

دارند كه  اي ساده انديش را از خدا و مذهب دورسازند اظهار مي بعضي از منكرين خدا براي اين كه عده. درست است 4گزينه  .52
خداشناسي اختراع طبقة فقرا و محرومين براي محدود ساختن قدرتمندان است اينجا به خطر فكري انسان اشاره ندارد اما بقيه 

ها  ات، فريب اظهارات بي اساس را خورده و از محور حقيقت فرهنگموارد در سايه خطر فكري و ناتواني فكري و كمبود معلوم
  . اند فاصله گرفته

 .وحدت و هماهنگي و يكپارچگي در جهان هستي بيانگر حاكم بودن ارادة واحد بر عوامل هستي است. درست است 3گزينه  .53

 :باشد سم ميتوحيدي كه به معناي يكتايي و واحد بودن خداوند است، بر دو ق. درست است 3گزينه  .54

  توحيد عملي  - 2توحيد نظري  - 1
شرك نظري اين است كه عقيدة ما دربارة خدا به عنوان مبدأ هستي خارج از محور توحيد باشد يعني به . درست است 2گزينه  .55

 . پس شرك نظري شناخت نادرست در مورد خداوند است. يگانگي خدا باور نداشته باشيم

 . باشد اي جز نقص ندارد و نياز از مصاديق آن مي چشمهعدالتي سر بي. درست است 1گزينه  .56

 . محدود بودن علم بشر در مقابل اسرار بيكران طبيعت اشاره دارد. درست است 1گزينه  .57

دهد و او  خوگرفتن به زندگي بي دردسر و بدون دغدغه روح انسان را به تدريج به سوي رخوت و انحطاط سوق مي. درست است 4گزينه  .58
  . دارد كمال بازمي را از رشد و

 .درست است 3گزينه  .59

كند تا از اين طريق به كمال  ها گرفتار مي ها و دشواري دارد، به سختي در تعاليم ديني آمده است كه خداوند بندگاني را كه دوست مي
 . وجودي خويش نائل شوند

 . اي براي عمل خواهد بود علم همراه با ايمان پشتوانه. درست است 1گزينه  .60

شود و  شود كه جايگاه آن ذهن انسان است در صورتي كه باور قلبي، ايمان ناميده مي اعتقاد عقلي، علم ناميده مي. درست است 4گزينه  .61
 .انسان است» دل«جايگاه آن 

 تر باشد، ايمان به آن نيز از قدرت و نيروي بيشتري آوريم، هر چه با عظمت چيزي كه به آن ايمان مي. درست است 1گزينه  .62
 . برخوردار خواهد بود

 . باشند تعليم و تربيت و تهذيب نفس، وسيلة رستگاري و كمال و سعادت انسان مي. درست است 3گزينه  .63

و عمل در . هاي خود گام بردارد، در ايمان و معرفت قلبي مؤثر است هر چه انسان در جهت افزايش آگاهي. درست است 1گزينه  .64
 . كند رفتار ظهور پيدا مي

 هاي ديني اقليتفرهنگ و معارف 
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  . دهد گردد، بلكه به صورت ديگري حيات خود را ادامه مي انسان پس از مرگ يك باره نيست و نابود نمي. درست است 4گزينه  .65
زيرا نظام حاكم بر جهان، . در مكتب آسماني هيچ امري در دستگاه آفرينش بدون حساب و كتاب نيست. درست است 2گزينه  .66

 . متكي بر علم و حكمت بيكران خداوندي است

هاي  در بينش الهي، سرانجام هركسي در دادگاه عدل خداوندي به محاكمه باز ايستد و حساب كرده. درست است 2گزينه  .67
 . خويش را پس دهد

در صورتي كه بين اين . اند كه ماديون براي انكار خدا آن را بهانه قرار داده» فرضية داروين«در مورد . درست است 2گزينه  .68
توان از اين فرضيه براي  و انكار خدا، هيچ گونه ارتباطي وجود ندارد، هرگز نمي) م بوده باشدحتي به فرض اگر درست ه(فرضيه 

 .انكار خدا سود جست

 .منظور اين است، كه فقط يك اراده در جهان وجود دارد و آن ارادة خداوند است. درست است 2گزينه  .69

 .باشد ال انسان، داشتن بينش سطحي و قضاوت شتاب زده ميدليل وجود برخي از جانوران ظاهراً مضرّ به ح. درست است 3گزينه  .70

 .قدر عافيت كسي داند كه به مصيبتي دچار آيد. درست است 1گزينه  .71

ها و تمايلات  كند، اين علم با انواع گرايش وقتي انسان با حقيقتي آشنا شده و به آن علم حاصل مي. درست است 4گزينه  .72
كند و  در صورت آماده شده جو رواني مساعد با آن علم نفس به حقيقت تمكين مي كند موجود در درون او برخورد پيدا مي

 .شود ملتزم به لوازم آن مي

ايمان مذهبي، همواره با نوعي محبت، عشق و عرفان همراه است و به همين علت، در طول تاريخ، . درست است 2گزينه  .73
هاي بزرگ و  تاريخ اديان سرشار از اين حماسه. بشري بوده استهاي ملكوتي حيات  ترين تجليات انساني و جلوه سرچشمة عالي

 .شگفت بوده و هست

معاد است و در ساية » زندگاني انسان را، هدفي بس با عظمت است«در افق تعاليم آسماني منظور از . درست است 3گزينه  .74
 .آيد رحمت الهي به دست مي

ها در راه ايثار و فداكاري است، جز احساس  چه محرك انسان در بينش مبتني بر مبدأ و معاد، آن .درست است 1گزينه  .75
مسئوليت در پيشگاه خداوندي نيست و از اين رو شكست يا پيروزي نيز تنها مفهوم مادي و ظاهري ندارد تا در صورت شكست 

  .گردد و مانع حركت آنها در مسير مبارزه گردد هاي مبارزان چيره ظاهري، يأس و نوميدي بر دل
  

  
  

 . باشد مي How muchب آن غيرقابل شمارش است بنابراين كلمة سؤالي مناس  Money .درست است 2گزينه  در 2گزينه  .76

براي سؤالي كردن  didكند بايد از فعل كمكي  كه به زمان گذشته اشاره مي yesterdayبا توجه به . درست است 4گزينه  .77
  . استفاده كرد

از شود و قسمت دوم مقايسة دو نفر با هم كه  قسمت اول مقايسة يكي با كل است پس از صفت عالي استفاده مي. درست است 1گزينه  .78
  . كنيم صفت تفصيلي استفاده مي

 .درست است 2گزينه  .79

  Time  اسم غيرقابل شمارش است و چون مفهوم جملة مثبت است ازa little كنيم استفاده مي .few  وafew  قبل از اسم قابل
 . شود شمارش استفاده مي

  . گذراندممن از معلم خوبم ديدن كردم و بيشتر روزم را با او : ترجمه .درست است 3گزينه  .80
  تصور كرد) 4  ديدن كرد) 3  آورد ) 2  وجود داشت) 1

  .توانيد اطلاعات مهمي را جستجو كنيد با استفاده از اين سيستم شما مي: ترجمه. درست است 2گزينه  .81
  عمل ) 4  منطقه) 3  سيستم) 2  فضا ) 1

 . پليس صحبت كنيد تان در معرض خطر است، بايد با كنيد زندگي اگر فكر مي: ترجمه. درست است 1گزينه  .82

  غيرممكن) 4  آور تعجب) 3  مشكل ) 2  در معرض خطر ) 1

  (Vision 2) 2انگليسي
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 . توانم آنجا باشم دوست دارم با شما باشم اما بايد كارم را تمام كنم و نمي: ترجمه. درست است 3گزينه  .83

  مخصوصاً) 4  بدبختانه) 3  مطلقاً ) 2  طور جالبي  به) 1
 .كردم فود را متوقف مي دم، خوردن فستاگر من جاي شما بو: ترجمه. درست است 2گزينه  .84

  از بين رفتن) 4  ساختن ) 3  متوقف كردن) 2  جستجو كردن) 1
اش  ها را به زبان مادري خاطر كارش، تنها آن كند، اما به تام به سه زبان به راحتي صحبت مي: ترجمه. درست است 1گزينه  .85

 . كند ترجمه مي

  واضح) 4  ساده) 3  مهم ) 2  مادري، بومي ) 1
   Cloze Test: خش دومب

  . كند شوند، هيچ چيز تغيير نمي ها بزرگ مي وقتي كه بچه: ترجمه. درست است 4گزينه  .86
  تغيير كردن) 4  تجربه كردن) 3  شروع كردن) 2  مكالمه كردن ) 1

ها و مشكلات دنيا  هايي مثل ورزش و چيزهايي شبيه ماشين ها در مورد فعاليت اينكه آنيا : ترجمه. درست است 1گزينه  .87
  .كنند صحبت مي

  ها  شكل) 4  آرزوها) 3  ها  قسمت) 2  ها  فعاليت) 1
 . كنند كه اطلاعات بدهند و بگيرند ها صحبت مي آن: ترجمه. درست است 3گزينه  .88

  عكس) 4  اطلاعات ) 3  فرهنگ ) 2  علاقه ) 1
  .اما براي زنان، مردم و احساسات مهم هستند: ترجمه. درست است 2 گزينه .89

  خوش بيان، روان) 4  بادقت) 3  مهم ) 2  احتمالي ) 1
 .درست است 2با توجه به ترتيب كلمات و معني جمله گزينه . درست است 2گزينه  .90

  درك مطلب : بخش سوم  
  . است.. ................اين متن در مورد : ترجمه. درست است 1گزينه  .91

    انواع مختلف برنج ) 2  برنج به عنوان يك غذاي اصلي ) 1
  برنج در كشورهاي مختلف) 4    هاي كاشت برنج روش) 3

 .................. .در متن گفته شده كه برنج آپلند : ترجمه. درست است 4گزينه  .92

  كند در كشورهاي زيادي رشد مي) 2    ترين است قيمت گران) 1
  كند در خاك مربوط رشد نمي) 4    نج است بهترين نوع بر) 3

 .................. .خواهد بگويد كه  ، نويسنده مي2درپارگراف : ترجمه. درست است 2گزينه  .93

  دانند برنج اولين بار از كجا آمده است دانشمندان نمي) 2  كند برنج در همه كشورهاي دنيا رشد مي) 1
  داند برنج چيست كس نمي هيچ) 4  ا بردندهاي دني مسافرين برنج را به تمامي قسمت) 3

   . طبق متن، كدام جمله درست نيست: ترجمه. درست است 3گزينه  .94

  . گيرد هاي گياه برنج مورد استفاده قرار مي تمامي قسمت) 2  . خورند تقريباً  تمامي مردم دنيا برنج مي) 1
  . غذايي اصلي در آسيا، افريقا، و امريكاي جنوبي برنج است) 4  . بهترين راه كاشت برنج با دست است) 3

  چند نوع برنج در دنيا وجود دارد؟ : ترجمه. درست است 1گزينه  .95
  نوع  7οοο) 4  دو نوع اصلي ) 3  صدها نوع ) 2  انواع زياد) 1

  .................. .دهد زيرا  رگش به جان شكلات ميپدربز: ترجمه. درست است 4گزينه  .96
  پدربزرگش شكلات دوست دارد) 2  هايش خوب است شكلات براي دندان) 1
  او جان را دوست دارد ) 4  جان پسر خوبي است) 3

 .......... .........مادرجان به او اجازه داد شكلاتي را كه از پدربزرگش گرفته بخورد زيرا : ترجمه. درست است 4گزينه  .97

  مادر مجبور نبود پولي براي آن بپردازد) 2  كرد اين كار جان را خوشحال مي) 1
  كند اين كار پيرمرد را خوشحال مي) 4  جان شكلات را خيلي دوست دارد) 3



 

10

 )يازدهم-انگليسي(گروه زبان خارجي

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 كدام جمله طبق متن درست نيست؟ : ترجمه. درست است 2گزينه  .98

  . مادرش بسيار فقير بود كه به او يك جعبه شكلات بدهد) 2   .خواست جان يك جعبه بزرگ شكلات براي تولدش مي) 1
  . جان تقريباً هفت سالش بود) 4  . آمد پدربزرگ جان گاهي براي ديدن او مي) 3

 .................. .جان، قبل از جشن تولدش از خدا خواست : ترجمه. درست است 1گزينه  .99

  اري پول داشته باشد كه شكلات بخردكه مقد) 2  كه يك جعبه بزرگ شكلات داشته باشد) 1
  كه موفقيت خوبي نصيبش شود) 4  كه مادرش به او اجاره دهد شكلات بخورد) 3

 چرا جان هنگام دعا كردن فرياد كشيد؟ : ترجمه. درست است 3گزينه  .100

  . توانست بشنود زيرا پدربزرگش نمي) 2  . براي اينكه مادرش صداي او را بشنود) 1
  .اينكه خدا صدايش را بشنود.براي اينكه خدا صدايش را بشنود) 4  . صدايش را بشنودزيرا پدربزرگش ) 3

  
  

  
  گرامر: بخش اول

 .درست است 2گزينه  .101

 .باشدقسمت اول جمله، جمله وارة وابسته و قسمت دوم آن جمله وارة مستقل مي

 .درست است 4گزينه  .102

  .شودبراي نشان دادن رابطة علت و معلولي استفاده مي  the +ساختار تفضيلي  ،the+ ساختار تفضيلي 
 .درست است 1گزينه  .103

 .با توجه به مفهوم جمله، به جمله وارة شرطي نياز داريم

 .درست است 4گزينه  .104

  .كنيمبراي آماده كردن خود براي شرايطي كه ممكن است در آينده پيش بيايد استفاده مي in caseاز 
 .درست است 3گزينه  .105

  .باشدو در واقع جمله وارة وصفي كوتاه شده مي who are agedينة درست حالت كوتاه شدة گز
 .درست است 4گزينه  .106

  .باشدو در واقع جمله وارة قيدي كوتاه شده مي if they are usedگزينة درست حالت كوتاه شدة 
 .درست است 1گزينه  .107

  .كنديرا توصيف م coronary arteriesجمله وارة وصفي غيرضروري 
 .درست است 3گزينه  .108

  .كنيمبراي نشان دادن تضاد بين دو قسمت جمله استفاده مي even thoughاز 
 .درست است 2گزينه  .109

  .شوددر ابتداي جمله، ترتيب كلمات بعدي معكوس مي only occasionallyبه علت وجود 
 .درست است 3گزينه  .110

  .باشدوارة وصفي ميدرست است كه جمله  3با توجه به مفهوم جمله گزينه 
  لغت: بخش دوم 

 .درست است 3گزينه  .111

  .اي كوچك ممكن است قابليت منجر شدن به يك فاجعة آب و هوايي جهاني را داشته باشدحتي يك جنگ هسته: ترجمه
 وقفه) 4  فاجعه) 3   مادة غذايي )2  توزيع )1

 .درست است 2گزينه  .112

  .شودشود از حيوانات مزرعه ناشي مياز همة گاز متان كه در اتمسفر رها مي %25كه  شود زده مي تخمين: ترجمه
  ناشي شدن) 4   منقبض شدن )3  زدن تخمين) 2  نزديك شدن به ) 1

 اختصاصي زبان انگليسي
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 .درست است 1گزينه  .113

  .شوندمي شوند به ايالات متحده فروختهسه چهارم كالاهايي كه در كانادا براي صادرات توليد مي: ترجمه
  لكنت داشتن) 4   كردنحل )3  بحث كردن) 2  توليدكردن) 1

 .درست است 3گزينه  .114

  .به علت جنگ داخلي آمريكا، كار بر روي كابل به آنسوي اقيانوس اطلس متوقف شد: ترجمه
  ثبت نام كردن) 4   متوقف شدن )3  آموزش دادن) 2  ارزيابي كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .115

  .شود كه وزن اشياء يكسان نباشدهاي مختلف در سطح زمين باعث ميجاذبة گرانشي مكانتفاوت در : ترجمه
  گرانشي) 4   مبهم )3   سازنده )2  سلسله مراتبي )1

 .درست است 1گزينه  .116

  .مرگ در هر هزار تولد زنده بود 110سواد حدود ميلادي، ميزان مرگ و مير نوزاد مادران بي 70در اواخر دهة : ترجمه
  صداقت) 4  اولويت) 3   تبعيض )2  مرگ و مير )1

 .درست است 3گزينه  .117

  .م از تمام فلزها به جز نقره، مس و طلا بيشتر رسانا استاناي گرما و الكتريسيته، آلومينيعنوان يك رسبه: ترجمه
  زنده ماندن) 4   بيشتر بودن از )3   ناپديد شدن )2   بودن مربوط )1

 .درست است 4گزينه  .118

  .اجتناب از صدمه هنگام كار كردن با ماوس كاربران كامپيوتر بايد به نوبت از دست راست و چپ خود استفاده كنندبراي : ترجمه
  به نوبت انجام دادن) 4  آغاز كردن) 3  مجسم كردن) 2  فرض كردن )1

 .درست است 2گزينه  .119

  .ني وجود دارندهاي فراواكند مطالعه كردن در منزل مشكل است چرا كه مزاحمتاو احساس مي: ترجمه
  كالا) 4   حامي )3   مزاحمت )2  ابتكار) 1

 .درست است 1گزينه  .120

  .شودها يافت ميشناسي اكثر فرهنگمضمون سيل جهاني در اسطوره: ترجمه
  حد) 4   تمايل )3   مأموريت )2  مضمون )1

 .درست است 4گزينه  .121

  .طور بالقوه خطرناكندكند كه بهميدر طول يك مأموريت، بدن فضانوردان برخي اختلالات را تجربه : ترجمه
  اختلال) 4   تكّه )3   بينش )2  موجوديت )1

 .درست است 2گزينه  .122

  .انديك تاريخ تكاملي كاملاً متفاوت داشته اند، هر كدامبندي شدههاي يوويين با همديگر دستهاگر چه سياره: ترجمه
  گونهوسواس) 4   سازگار )3   تكاملي )2  پذيرا) 1

 .ست استدر 3گزينه  .123

  .ها را هم فاسد كندتواند بقية سيبكه برداشته نشود مييك سيب فاسد در يك سبد در صورتي: ترجمه
  در نوسان بودن) 4  فاسد كردن  )3  استفاده كردن )2  متقاعد كردن )1

 .درست است 1گزينه  .124

  .دهددرصد كل حجم خون را تشكيل مي 60تا   50معمولاً پلاسما در خون انسان : ترجمه
  احضار كردن) 4  مرمت كردن )3  مواجه شدن )2  تشكيل دادن )1

 .درست است 4گزينه  .125

كنند، گازهايي كه منجر آور ساطع مياي زيانكنند و گازهاي گلخانهزيستي ايجاد ميهاي زباله صدمة محيطگورستان: ترجمه
  .شوندبه تغيير آب و هوا مي

  ساطع كردن) 4  دور زدن  )3  نائل شدن )2  مشاهده كردن )1
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  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 .درست است 4با توجه به مفهوم جمله گزينة 

 .درست است 2گزينه  .127

  .كنيماستفاده مي toاز مصدر بدون  recommendationبعد از كلمة  thatدر جمله وارة شامل 
 .درست است 1گزينه  .128

 .باشدگزينة درست شامل يك جمله وارة قيدي زمان مي

 .درست است 3گزينه  .129

 .باشدگزينة درست شامل يك جمله وارة وصفي مي

 .درست است 2گزينه  .130

  .باشد تا جمله متعادل شود norبايد مشابه ساختار آنها بعد از  neitherساختار كلمات بعد از 
  نقش زباني: بخش چهارم

  اوضاع چطوره؟. سلام نيكول: آ: ترجمه
  .تونستم همين حرف رو راجع به اتومبيلم بزنماي كاش مي. رنهام خوب پيش ميكلاس: ب
  مشكل اتومبيلت چيه؟: آ

 .درست است 3گزينه  .131

  .نگرانم از عهدة اين شغل جديد برنيام: آ: ترجمه
 .كم انجامش بده ـ اوضاعت خوب خواهد شدببين، فقط آهسته و كم: ب

 .درست است 3گزينه  .132

 .درست است 4گزينه  .133

  .خواهم لطفاًمندم و اطلاعات بيشتري ميهاي آموزشي كودكان علاقهمن به كارگاه .صبح بخير: آ: ترجمه
 .شونددونيد، آنها هر شنبه برگزار ميام، از كجا شروع كنم؟ اولاً، همانطور كه احتمالاً مي. بله، البته: ب

 .درست است 4گزينه  .134

 .درست است 2گزينه  .135

  كجا خودتو قايم كردي؟. اخيراً تو رو اين دورو بر نديدم: آ: ترجمه
  .كنم، در فورست گلنمن حالا خارج از محوطة دانشگاه زندگي مي: ب
  اند، درسته؟هايي در گلن وود هستند كه متعلق به دانشگاهاوه، آنها آپارتمان: آ

 .ها نيستنددرسته و باورت ميشه آنها خيلي گرونتر از خوابگاه: ب

 .درست است 2گزينه  .136

 .درست است 4گزينه  .137

  .كردم از پسش بر بيايوقتي كارآموزيت رو شروع كردي، فكر نمي: آ: ترجمه
همة ساعات كار كردن براي تقريباً هيچي سخت بود و گاهي اوقات واقعاً مطمئن نبودم توانايي . كردمنه، منم فكر نمي: ب

 .انجامش روداشته باشم

 .درست است 1گزينه  .138

 .درست است 3گزينه  .139

 .درست است 1گزينه  .140
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  Cloze Test: بخش پنجم
 .درست است 2گزينه  .141

هاي رژيمي را در دسترس خود پذير نيست ما طيف وسيعي از مكملاگر به دليل نامعلومي داشتن رژيم متعادل امكان: ترجمه
  .شوندها و مواد معدني ميداريم كه شامل ويتامين

  روشنفكرانه) 4  انتزاعي )3  در دسترس )2    مؤثر )1
 .درست است 1گزينه  .142

"including"  حالت كوتاه شدة يك جمله وارة وصفي يعني"which include" باشدمي.  
 .درست است 3گزينه  .143

گزينه  toباشد و همة كلمات قبل از آن توضيحي دربارة جراح اسكاتلندي است مصدر با فعل جمله مي wasبا توجه به اينكه 
  .درست است

 .درست است 4گزينه  .144

  .كندرا توصيف مي British sailorsباشد كه ه وارة وصفي ميگزينة صحيح جمل
 .درست است 1گزينه  .145

ولي با توجه به مفهوم جمله . توانند جواب درست باشندمي a littleيا  littleباشد غيرقابل شمارش مي fruitاز آنجايي كه 
"little"   باشد گزينة درست استمي» تقريباً هيچي«كه به معني.  

 .درست است 2گزينه  .146

"known as"  حالت كوتاه شدة"which was known as" باشدمي.  
 .درست است 1گزينه  .147

توانستند غذاهاي تازه مثل هاي جنگ و قحطي اتفاق افتاده بود وقتي كه مردم نمياسكاروي در طول تاريخ بشر در زمان: ترجمه
  .ميوه، سبزيجات و گوشت پيدا كنند

 طاعون) 4  بارش )3  خوشبختي )2  قحطي )1

 .درست است 3گزينه  .148

  .كنيماستفاده مي howeverبراي نشان دادن تضاد از 
 .درست است 3گزينه  .149

  .باشدمي makeگزينة درست مفعول فعل 
 .درست است 1گزينه  .150

  .باشدمي fromيا  die ،ofحرف اضافة . تنها به يك فعل نياز داريم
 .درست است 2گزينه  .151

  .دارند ingهر دو  providingو  comparingبراي داشتن ساختار متعادل 
 .درست است 2گزينه  .152

ليند تئوري خود را با دادن آبليموي تازه به خدمة يك كشتي و غذاهاي معمولي به خدمة يك كشتي ديگر و مقايسه : ترجمه
  .ت كردكردن سلامتي ملوانان آن دو كشتي در انتهاي يك سفر دريايي طولاني اثبا

 جذاب) 4  كوشا )3  معمولي )2  اللفظيتحت )1

 .درست است 1گزينه  .153

have access  با حرف اضافةto آيدمي.  
 .درست است 1گزينه  .154

  ...اش را گوش كنند اگر چه او بارها و بارها سعي كرد مقامات را متقاعد كند كه توصيه: ترجمه
  پناهنده) 4  شخص افراطي  )3  عابر پياده )2  مقامات )1
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 .درست است 4گزينه  .155

  ...آميز بود كه فرماندهي نيروي دريايي آزمايش آنقدر موفقيت: ترجمه
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 3گزينه  .156

  كند؟پاراگراف اول عمدتاً چه چيزي را بحث مي: ترجمه
    ها از اين سو به آن سوي بريتانياحركت رمي )1
    الگوهاي هوا در بريتانيا )2
       عوامل اصلي در آشپزي بريتانيايي )3
 شونداي كه اغلب در آشپزي بريتانيايي استفاده ميمواد اوليه) 4

 .درست است 2گزينه  .157

  .------------ توان از متن استنباط كرد كه نويسنده معتقد است زبان انگليسي مي: ترجمه
      اي در سراسر جهان پيدا كردها جايگاه ويژهبعد از حملة رمي )1
  هاي ديگر تغيير كرده استدر نتيجة قرار گرفتن در معرض زبان )2
  واژگان متنوعي براي توصيف مواد اوليه غذا معرفي كرده است )3

  زبان مشترك افرادي بود كه در تجارت خارجي شركت داشتند )4
 .درست است 1گزينه  .158

  .-------------- بريتانيا كند كه بعد از جنگ جهاني دوم مردم نويسنده اشاره مي: ترجمه
    علاقة خود را به غذاي بريتانيايي از دست دادند )1
    مجبور بودند فقط غذاهاي گياهي مانند وولتون پاي را بخورند )2
    هاي آشپزي خود را به سرعت پرورش دادندمهارت )3
 اصلاً از غذاهاي پرورش يافته در خانه استفاده نكردند) 4

 .درست است 1گزينه  .159

  كند؟را عنوان مي» هاتوريست«چرا نويسنده در پاراگراف دوم كلمة : ترجمه
      .كردندالمللي را امتحان ميهاي انگليسي غذاهاي بينمردم بريتانيا چه در خانه و چه در رستوران )1
    .شدندهاي انگليسي سرو ميغذاي سنتي بريتانيايي جايگزين غذاهاي خارجي شد كه در رستوران )2
  .مردم بريتانيا به خارج سفر كردند تا طرز تهية غذاهاي جديد را ياد بگيرند )3
  .ها علاقة بيشتري به غذاي بريتانيايي نشان دادندتوريست) 4

 .درست است 4گزينه  .160

  يك از جملات زير به احتمال بيشتري موافق است؟نويسنده با كدام: ترجمه
      .مردم بريتانيا بايد يك رژيم غذايي متعادل داشته باشند )1
    .آشپزهاي بريتانيايي بايد در زمينة آشپزي سنتي آموزش ببينند، نه در زمينة ادبيات )2
  .رفتزبان انگليسي آنگلوساكسون نبايد از بين مي )3
  .آشپزي سنتي يك كشور بايد حفظ شود) 4

 .درست است 3گزينه  .161

  .------------- جز اينكه او ت زير در مورد چارلز ايوز درست هستند بههمة جملا: ترجمه
      دانشگاه را رها نكرد )1
    اش را دوست بدارندتوقع نداشت كه مردم موسيقي )2
  نوشت كه همانند موسيقي موسيقيدانان معاصرش بوداي ميموسيقي )3
  خواست كارهايش را بنوازنداز ديگران مي) 4
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 .درست است 3گزينه  .162

  .چارلز ايوز بود ------------ با توجه به متن، هوريشو پاركر : ترجمه
  همكلاسي) 4  آموزگار  )3  رقيب )2  آموزدانش )1

 .درست است 4گزينه  .163

  .------------- تواند جايگزين شود با كلمة در پاراگراف اول به بهترين نحو مي "pursue"كلمة : ترجمه
  دنبال كردن) 4  پيشرفت كردن  )3  داشتن )2  شروع كردن )1

 .درست است 2گزينه  .164

  .-------------- هدف اصلي پاراگراف دوم اينست كه : ترجمه
      توضيح دهد چگونه شغل چارلز ايوز بر سلامتي او تأثير گذاشت )1
    مرحلة بعدي زندگي چالز ايوز را توصيف كند )2
    شوندكوتاه معروف ميشماري در مدت استدلال كند كه موسيقيدانان انگشت )3
 از سليقة موسيقياييِ مردم عادي انتقاد كند )4

 .رست استد 1گزينه  .165

  .------------ گويد كه كانكورد سوناتا متن مي: ترجمه
    بعد از نواخته شدن براي عموم مردم نقدهاي مثبتي دريافت كرد )1
    يوركتوسط يك پيانيست آمريكايي نوشته شد، نه توسط فيلهارمونيك نيو )2
  نواخته شد 1939ها در آمريكا در سال ترين سالندر يكي از مجلّل )3
 در اواسط قرن بيستم نوشته و نواخته شد) 4

 .درست است 2گزينه  .166

  هاي خورشيدي در متن بحث نشده است؟هاي لكهّيك از جنبهكدام: ترجمه
  هاآن اندازة) 4  ها اثر آن )3  هاگيري آنشكل )2  هااجزاء سازندة آن )1

 .درست است 3گزينه  .167

  .------------- گردد به در پاراگراف دوم برمي "which"كلمة : ترجمه
  لكّة خورشيدي) 4  ظل  )3  سايه )2  كلمه )1

 .درست است 4گزينه  .168

  هاي خورشيدي به اندازة ساير نقاط فوتواسفير روشن نيستند؟چرا لكهّ: ترجمه
    .افتندطور دوتايي اتفاق ميآنها اغلب به )2  .تري دارندآنها ميدان مغناطيسي قوي )1
  .آنها درجه حرارت كمتري دارند) 4    .اي دارندآنها ساختار پيچيده )3

 .درست است 1گزينه  .169

  هاي خورشيدي استنباط كرد؟توان چه چيزي راجع به لكهّاز متن مي: ترجمه
  .اكثر آنها قابل رؤيت با چشم غيرمسلح نيستند )1
  .شوندشود آنها از خط استواي خورشيد دورتر ميرخة آنها به انتها نزديك ميهر چقدر كه چ )2
  .اندطور آزمايشي مشاهده شدهدرصد از آنها تاكنون به 5تنها  )3
 .آنها تقريباً همانگونه هستند كه هزاران سال پيش بودند) 4

 .درست است 4گزينه  .170

  كند؟گراف آخر را توصيف مياز جملات زير به بهترين نحو هدف پارا يككدام: ترجمه
      هاي خورشيدي ارتباط دارندهاي مغناطيسي خورشيد با لكهّاصرار كردن بر اينكه ميدان )1
    هاي خورشيديتوضيح دادن ماهيت لكهّ )2
  بيشتري در مورد آنها خواهند كرد هاي خورشيدي دانشمندان اكتشافها براي لكّهپيشنهادكردن اينكه با مطرح كردن مدل )3
  هاي خورشيدي محدود استنشان دادن اينكه درك دانشمندان از لكّه )4




